

欢欢喜喜过大年

金水区市场监督管理局正式挂牌成立

努力打造高素质专业化市场监督管理干部队伍



本报讯 近日,金水区市场监督管理局正式挂牌成立,金水区委副书记、区长魏东出席挂牌仪式并讲话,原工商质监局、食品药品监督管理局领导班子成员及部分干部职工代表参加了挂牌仪式。

挂牌仪式上,新任金水区市场监督管理局党组书记李国强、局长彭涛分别表态发言,表示在今后的工作中将牢记使命、不负重托、忠诚履职,努力打造一支勇于担当、奋

发有为的高素质专业化市场监督管理干部队伍,努力营造良好的市场准入环境、市场竞争环境、市场消费环境,为金水“实现两个率先、领跑中部城区”做出新的贡献,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

魏东表示,整合组建市场监管机构,实行统一的市场监管,是落实以人民为中心的发展思想、满足人民日益增长的美好生活需要的重大举措,是建设统一开放竞争

有序的现代市场体系、推动经济高质量发展的必然要求,是推进市场监管综合执法、降低制度性交易成本的关键环节,有利于从根本上推动解决群众日常关心的衣食住行等消费问题,真正让群众买得放心、用得放心、吃得放心;有利于调整优化市场监管领域的机构和职能,充分发挥市场和政府各自优势,营造更加法治化、便利化的营商环境,使市场主体更有活力、创新创业更有动力,推动更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展;有利于合理配置执法力量,解决多头多层重复执法问题,实现“一个部门管市场”。

新组建成立的郑州市金水区市场监督管理局,是将原郑州市金水区工商管理和质量技术监督局、原郑州市金水区食品药品监督管理局的职责,以及金水区物价局的监督检查职责、金水区科技局的知识产权相关职责等整合组建。

金水区市场监督管理局挂牌,标志着金水区市场监管工作翻开了新的篇章、站在了新的历史起点,新机构承担新使命,要有新作为,开创新局面。

记者 张国庆
通讯员 陈莉 陈胜利 文/图

丰产路街道冬令营开课啦

本报讯 凛冽寒风吹人冷,丰产路街道办事处居民活动暖人心。近日,丰产路街道开展的“七彩音乐 七彩梦想”音乐素养在河务局社区活动室开课啦。此次活动的开展,为丰产路街道办事处“缤纷冬日 有福童享”冬令营活动拉开了序幕。

活动中,老师为每位小朋友配备了一个非洲鼓,并介绍了非洲鼓的起源。小朋友跟着老师学习击鼓的技巧。伴随着一阵阵有节奏的“咚咚锵”声音,小朋友的脸上也露出了灿烂的笑容。学习完非洲鼓之后,巧娃娃面塑馆的董老师用桌子上的制作材料,为小朋友展示了面塑的制作过程。在老师的细心指导下,小朋友们一边捏面,一边与旁边人员讨论着。不一会儿,一个个栩栩如生的“红鲤鱼”面塑呈现在小朋友的手中。

据悉,丰产路街道办事处、阳光365服务小分队分别在办事处所辖社区组织开展的“缤纷冬日 有福童享”冬令营系列活动包含课业辅导、街舞、武术、亲子手工DIY、七彩音乐、面塑艺术、社会实践等内容,为期20天,共80节。

记者 鲁慧 通讯员 苗王卉子 张皓

金水区医疗保障局挂牌成立

本报讯 1月30日上午,金水区医疗保障局正式挂牌成立。金水区委常委、常务副区长杨浩,区委组织部副部长魏虎山、区编办主任刘敏等出席挂牌仪式。

据介绍,根据郑州市金水区机构改革要求,将金水区人力资源和社会保障局的城乡居民基本医疗保险、职工医疗保险、生育保险职责,金水区物价局的药品和医疗服务价格管理职责,金水区民政局的医疗救助职责等组合,新组建金水区医疗保障局,作为区政府工作部门。

金水区医疗保障局的成立,标志着全区医疗保障事业迈上新的历史起点,对有效保障全区人民群众就医需求、减轻医药费用负担、提高健康水平具有重要意义。

新组建的金水区医疗保障局首任党组书记、局长吕志献做了表态发言。他说,区医疗保障局将负责完善全区医疗服务保障体系,使“城镇职工医保、城镇居民医保、新农合”等医保经办机构实现“三保合一”,推动“医保、医药、医疗”的“三医联动”。同时发挥医疗保障体制“药品、价格、医保”三要素的整

合优势,改变以往的医保支付方式和结算制度,加强对医疗服务行为及药品生产、流通等方面的监督制约,理顺医疗服务价格,提高医保基金使用效益,让医疗机构先向以治病为中心转变,再向以健康为中心转变。

杨浩在挂牌仪式上表示,金水区医疗保障局的组建,是金水区委、区政府深入推进医药卫生体制改革,实现人人享有医疗保障服务目标,结合全区实际作出的重要决策。

记者 张国庆 通讯员 陈云

给爱车“洗澡”要注意 8家洗车店已整治

本报讯 “不能在店外洗车,流出店外的水要及时清理,发现有结冰的地方要尽快清除……”近日,在红砖路一家沿街洗车店前,经八路执法中队队员孙继、钟雷对洗车店的不规范行为进行纠正。执法人员对该洗车店的工作人员进行教育后,洗车店随即整改。

据介绍,经八路执法中队加大了对辖区沿街洗车店管理力度,严禁店外擦洗车、乱排污水,避免造成路面结冰。目前,已整治8家沿街洗车店,并要求存在违规现象的3家洗车店限期整改。记者 鲁慧 通讯员 张璐

金水区卫生健康委员会挂牌成立

本报讯 1月29日,金水区卫生健康委员会正式挂牌。金水区政府副区长张川,区卫生健康委员会党组书记、主任李东共同揭牌。金水区卫生健康委员会领导班子及全体干部职工参加了揭牌仪式。

根据金水区机构改革要求,将原区卫生和计划生育委员会、区深化医药卫生体制改

革工作领导小组办公室的职责、区民政局的老龄工作职责、原区安全生产监督管理局的职业安全健康监督管理职责、区爱国卫生运动委员会办公室的行政职能整合,组建金水区卫生健康委员会,作为区政府工作部门。

卫生健康工作是关系民生的大事。区卫生健康委员会的成立,标志着卫生健康

事业迈进以人民健康为中心的发展新时期,同时也承担了新的使命。今后卫生健康工作将全面贯彻新时代卫生与健康工作方针,以提高人民群众的健康水平为目的,进一步优化资源,构建优质、高效的服务体系,为全区群众提供全方位、全周期的卫生健康服务。记者 王翠 通讯员 刘璐

环保大讲堂走进省人民医院幼儿园 环保教育从娃娃抓起

本报讯 “小朋友,香蕉皮是不是垃圾?饮料盒是不是垃圾?玻璃瓶是不是垃圾?”近日,中国天楹垃圾分类环保大讲堂活动走进省人民医院幼儿园,和园方一起进行宣传活动。来自中国天楹的环保讲师为小朋友们带来了主题为“垃圾分类从我做起”的垃圾分类知识讲座。讲解员从什么是垃圾、垃圾是放错地方的资源、各种各样的垃圾桶、垃圾分类游戏四方面着手,告诉孩子们只要用对的方法利用垃圾,垃圾是可以再发挥本领的。

活动增进了小朋友对垃圾分类的认识,逐步培养起垃圾分类的好习惯,把环保教育延伸到家庭和社会。记者 鲁慧 通讯员 蓝海

挥毫泼墨迎新春,道德精神送万家

金水区向不文明宣战

本报讯 “我承诺我将带领身边人向不文明宣战,争做文明市民!”现场群众说。

近日,金水区文明办、花园路街道办事处在紫荆山公园开展向不文明宣战,“迎新春、送春联”活动,现场制作郑州市第五届道德模范的展架,组织书法爱好者为居民写春联、送祝福,最后向现场居民发放《郑州市文明行为促进条例》和争做文明先行者倡议书。

金水区以《郑州市文明行为促进条

例》为标尺,以身边的先进和模范为榜样,从自我做起,从点滴做起,提高群众的文明素养,广泛动员驻区单位、志愿者、沿街商户和辖区居民走上街头,随手帮忙和劝阻不文明行为,落实到行动上。

金水区文明办联合花园路街道办事处把向“不文明宣战”由室内“教科书”转为室外“实践课”,在辖区营造了“社会协同 全民参与”的良好氛围。

记者 王翠 通讯员 杨璐 文/图

